
 

 
V březnu a dubnu probíhala okresní a krajská kola soutěží základních uměleckých 
škol, vyhlášených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy vždy ve tříletých 
intervalech pro jednotlivé hudební nástroje nebo soubory. V letošním školním roce 
byly soutěže vyhlášeny mimo jiné v oborech hra na housle a hra na kytaru. V obou 
těchto oborech jsme měli zastoupení našich žáků a jejich umístění v okresních kolech 
bylo následující: 
 
Jiří Pácl ze třídy Hany Indruchové                              - 2. místo ve hře na housle 
                                                                                      ve IV. kategorii 
Filip Botur ze třídy Mgr. Jiřího Lesňáka                         -  1. místo s postupem ve hře 
                                                                                       na kytaru ve IV. kategorii 
Daniel Čimbora ze třídy Mgr. Jiřího Lesňáka             -  1. místo ve hře na kytaru 
                                                                                       v V. kategorii 
Jiří Vašátko ze třídy Jiřího Kolesára                           -  3. místo ve hře na kytaru 
                                                                                       v I. kategorii 
 
V krajském kole kytarové soutěže, která se konala ve dnech 9. a 10. dubna 
ve Frýdku-Místku získal Filip Botur čestné uznání. 
 
Ve výtvarném oboru se deset našich žáků ze třídy Karolíny Čerňavové ve věkovém 
rozmezí 6-15 let zúčastnilo krajského kola soutěžní přehlídky pod názvem „Oči 
dokořán“, která byla instalována ve dnech 7.- 28. 4. 2014 v prostorách Základní 
umělecké školy Opava. Vystavené práce zhodnotí porota 28. dubna a nejlepší práce 
postoupí do ústředního kola přehlídky, které se bude konat ve Šternberku.      
Všem soutěžícím k jejich úspěchu blahopřeji, učitelům i korepetitorce MgA. Růženě 
Molesworth děkuji za obětavou přípravu žáků a věřím, že všichni načerpali inspiraci 
k další práci. 
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